ox
L
»o
=|°|='
nx

2Tk TRIDE LHehol Bioll chiH A2 LIk

okt MIcHZ OISHEHE I BHOIH FAICk,

TRl ol elA) gk Al BE 2o XE AL,

A4S 91 WE S Ut T 20k LAl 2748 24e.

=y 8§Xg9=72 uzay  72-8=Q
9x8="72 72+-9=8

2] 2718 Hlatste] O Qholl >, =, <& A 2:4] 2.

63+9 (<) 5647

=17 =8

LEETCES
43 EAE SR,

B2 BAE 29 Fol WAL
SRR Ul 8-S ThA] S EQlstAl .

> BY % s 20%

2 36718 430l So] Lhivol el Tk B Aol Rl B 4 9
Fapale. 94
36+4=9

@0+3=0
©4x0=0
©7+0=0= 0O Z2=L}IEz
A
SSLIC
E5ol @etAlL.
Fol7 WAl A AXe) S8 Wed x[1]2]3]4]s 708
FAAE FA R EASL, % T3 [1112[3 45 7|8
Ae. q 1212 46 8 10/1p[1416]1
1313691215 18|21 2427
546 4 4 812]16/20 2% 28 32 36
5/ 5/10]15/20/25/3D 3540 45

16 24/32 40 @) 56 |64 72
AlsHH ElL|Ct 5463|7281

= 1717 14212835 4p| 49 56|63
= 30 &K Yoz )
H

B EAY @8] Lol A £ W, BHE 4 Q= eAld 24E 242

| XO0E <MayOR =o1>0| g HE U 5A 32%0)M SelstiR
ol ||
NV 94 95 |
| - el I.'—kll : el
Ll'-l-.Tl_ [= L ~= | [
(20) Lhen g 28 L X|ata o)
£20] S L S20] Lt sl
LY X
. LpeOfRlE 4 (FETF El rT |
» ! L 1
-— - Fagor
7 . 2 - 3 e 1 o
Y ot 2302 ko bl
388! oz kL B i
10| Li|~ 10| G|~ (=) 72 24 go01 2203, L7t
Lo LE- o A 72 2R0Z LW HROIIHY,  LBIKIZH
L2, He 2ol &g + o)t
LH= D L 200 VE 342 FoAIN2 B0 Q3 LIOKIS 242,
8+3 9+4 5+2 27+6=43 %@ L}DW:?}
16+5=3-1 23] o[ ]]
Y ¥
Y v —
21+8=25 22|  wom:[5]
94 =i 3Rl Lz 95
20 =g




LHeMIAlol

LRI X AR ELICE

I IPHE 4704 RS2 2],
a2\ e

H+4=2--3

ojo

107HE 374¥ J2H 3%
a2 10 EE

10+3=3 - |

197HE 720 R2H 2]8,
22|12 5 e

19+7=2--5

96 Lixdn

v
A\ 4
ve ve ve
ve e ve

147HE 322 LI2 &k 0] 4704,
2|1 290 E3

14+3=4 -+ 2

167HE 6222 LIT Gk 20j| 2704,
2|2 400 EE

16+ 6= 2 4

®
®
e © © o o
e © © o o
e © © o o
I77HE 5RO 2 LI+ 5 3201 3744,

J22 20 Eg

17+5= 3+ 2

AU A2 M2 AFsty, ¢z

17 +5

S L AHLM L.

-2

\\\wmmnhmr

52 Li+H

19+ 4=43

26+ 6=42

98 Us=H1

20/ (4]
Liafi7t [ 2 jelLict

g L9 |1, R LK 2M 2.

18+4
G x * &)
2. 4 E
LIo{Z| 2 LIHE|
20+3
2 D
D
g 6 2:
toR . 2 Lio{x|

23+5

3.LofA 9l Lhed

97

508 72 LiwH §0| 70|, LIHX|7H | Lk

50+7="7-
34E 52 L3 £0] 60|10, LIX|7} 4Q]L|Ct
462 82 LI+H 0] 50|11, LIHX|7} 624LICk

46+8=5"6

392 42 LI 50| 90|11, LI{X|7} 34LCh

39+4=9-3

532 622 L8 0] 80|11, LIT{X|7} 5Lt

53+-6=8:5

645 9= L= 0] 70|10, LIX[7F I LCt

64+9="7-

> ES LAY 215

3.UoiAptels L=l 99

0

L=l

ol

nx



XCt al SHAM
o F 3

oh

cCt
=]

3. LIHX|7t Ql= L|-_i_kll

6

24+ 4=

LHFOIZofEILIC Q)

LHFO0{HO{X|X| eb&LIC ( )

102

L1

il
LIHZIl 8i= LI : :
—— ] HRAAE
' i I } H’sl— ey = > Y 4 atd 22% 3119
LI X|7} Q= Lo x|} Q)= :
to U AT o o I__r M o yimsf Bt~ : . - LHHX IO GlE
Lhe st Lhg 4t : 6+-3=2 o
: LkTE <,
. - . - :
6-3-2 7-3‘2 1 : 6,3_2 0 LFHX 19+ 09!
: . - LE A 2
O X : o
ThNo2 35S QM J2qLimk L X|2 ol
BrE 4 Aug~ Mol O LrQuimr LhoRE Q& 3 I.DII I I. 0 = H 0
3226 FNMoZ £ vl UEHL oo ] "
] l—O-Itl‘.O-lx l."a—'=~
; Lt SO 2 Of TICH 2tz 3
Liedalo] g 121, HACRZ £ £ Qle 20l O, oft! 210l X & 5tM|L. LidiAlg 81 ke atof| VE ShM|2.
19+6=31 10+5=2 33+7=45 : 19+6=31 10+5=2 B2l
€X «O» « X 5 - LpeoiZofLct (] - tpeotgorauics M - LoiofaLct [
5x2=10 - Lpteofofxix) etk V) - Liseofsopxix etk [ - hroyopaixl etguict W
*LIHZ|7t gle L Alot SHA 02 £ 4 QELICE
100 U 3 Lolptgle Lzl 101
w 102 103
D2 B0 LA S s &, 25r2 2ol O SR, LIFOHOIX| = LEs Al 25 OF ot, E IHQIX| XM Q.
- LIHX|7t gl= L
|
] 2
e
6...
4 3
nN+2=5"| 16+ 4=
Lp=ofofEiLIct « Lpof=oiaLic «O» L gob)
Lheotsoixix| giaLict ( O ) LH=OEO0{RIX| LICE ( ) 33+
/q ..
'\SQ -
2.
4
|9+7:2"'5 I5+5= 3
LpeoflofiLict « Lpt-ofdofiLict «O»
Lpeorgofrixl exstick ( Q) ) LpofgofxIx| @b&LIE ()
36
7§5,,_/ gl
&=

sosoe 3702

LH-OfEoRgLI} «
Lirofzofxix| egstick ( O )

3LeiRPhlELid 103

22



- LiFofofiLct [

708 - Li-ofzofx|x| kit M
AR 8T 2| M 700| LERX| Z&LICt

344

ind]

40+6

ind]

M 4EHS 9I9IM 347t LERX|

BT 65HS 2A9IA 400| LIRX]

- Li-opzofgicy M

+ LI=0f=oix|x| eLict [

TN
=]

!
et M

LICt.

- LFO{OfRR|

OFA
(=]

- Li-opzofgicy M
- Lpeofgoixx| eiict [

OFA|
E=]

- Lpofeofzict [
- Lit-ofmofxix| eraLick W
OFAL_'E_'-.

[E=x=]

ok
Ei=]

- Lpoteofet [
oy M
2M 597} LI2X| Z&LICt

OFA|
3=

- L= 0{=ofx|x|

Z01ZI Lis4lof ciet 4Bo2 2 0l OF, S21 20| X 3HH
17+5=32 22+8=26
2
LRSI (X ) <uoiriz eeiet ()
- Liofofix eiiet (O ) < Lpofgofaiet ( X )
- AR BHE £ YBLCL ( X ) -zrez HE 4 sk ()
35+7=5 29+ 6=4--5
-Mx;uc X s ¢t)¢.L\Er (X))

uo=gact ( )

- voixizt et et ()

57+9=6-3 72+8=9

- Loixt gt st ( X ) - Lisofrl= et ( )

- iopgoirial ekt () - Ltofaz gl Lieseiick ¢ X )
- Zuoz sE 2 sk ( X) vetri= oaict ()

- LiofxI= 9@l (

cSHMOREE

>
uet (O

A Ol
T e

3.LIDfAP s Lisd

105

104 thes
106 107
LIHXIC] =H :
7+3 + 2
5 ° ) > @
> @ » ©
5=+
7+3=1...4 x ® @
302 LI X|= AN
Lia? 35ct xtofof sh!
302 o 22 & Aoum~ (
LI X|7F ZH2El 240)) X E 5HM1Q. Lol Loxot g 5
LIMX|= 6=t
7+3=1+4 LIHX|2} 3ECt =fO}OF SHL|C}, Xtotof EHu|Ct,
7+3=2+1 ) -6
10+4=2-2 ( )
0+4=1-6 ( X ) LIO{X|7} 45Ct Tofo BHLICY, ®7 s
15+6=1-9 ( X ) LIHX|7} 6L C} ZOtOf §HL|C}.
15+6=2-3 ( )
106 L=H1

A= 0l

22 of ol
2 Sy

Lto{x] = 42t
xtofof giict

ﬁ?+4
@ «

Lio{x|< gt
xofof gLIct,

As

OF

3 LiOfRZH 2l Listd

107

ox
o
=l
ol
Sb

nx

Ml



XCt al SHAM
SERSMD 3 Lingxit gl i

aal 108 ; 109 > T U S 205
"Ew‘ :
3121
QI8 29 B3 LD, LIS B2 RN, LoixPt wRE sl VE s, (LHERE 42) > (LX)
w ) P
s s T~ - ~
& .. -
i s Z #:7=®5 #:3=3)2
X P w
& 6= (5)- 0:2=(5 -»2\/
; V
8+3=1+5 HN+b=1-7 ®4=F ®6=(F)2
8§+3=22 I1+4=2--3
© *2=(8) 4v $+-8=(5)-3
(CED) v 5= 0:7=@-3
7:2=2-3 14+3=3-5 *+9=® *:3=® 3v
7+2=31| 14+3=4-2
*:9=(3)- ++4=<%~-6V
v/
T V+6:(%)~-7v 0 9=(9-6
© *:8=(2 : -
16+3=44 13+4=2-5
16+-3=5"-1 13+4=31
108 =it 3. LIAPHRIE LI 109
S EEE TR
LHoMo| LIBIR|7H 2 4 9l 48 25 X1 OF J45 2 40| 2At0] HLE 0195 MY5ID FLICL HIZHS ALK M2,
OE 2.
32+6=4-8
*+8 Uoirptg o 4: 00 12, 3. 4.5, 6‘@
o LIOI| .o||_ w2l g lectas gee
19+4=37
v:s5 prptgsaes: 05 1 2, 3’@
olg umm['ﬂou. THEPN ‘4 O} 30| gReIL|Ct
51+7=6-9
A7 prtgsaes: 0o 1 2, 3, 4, 5’@
oig [Lfl}iﬂ cm[ Lise J7EE}37\[LHE—%}L\E}_
27+3=7+6
o4 uoirtg aos+: 05 1 2’@
og | LFHX| 60\[ Lise 5 lggqqmm% Ik
45+5=85
*:6 uopptgsaes: 05 1, 2, 3, 4’®
o Ui [ 5 pripes + [ 5 ot meet
81+9=8-9
*:q vopptgsses: 0 12,3,4,5,6, 7’
o [LIHR| |o7t| LR & |oot 2ol meei
110 ki 3.usAt et M
24 L=




A2t LHHXI 211

3 LI X| = o) g2

KL w11,

s 7+3=2

= 7 910l 30| SO{7HE &4t B

= AT

<
o

TRAIZE 7

W (D ou

= 22 3| g3 2
3¢

LiedS Ztst7| flsl 225 7P E delX L4e.

e

7 + 3 AA5P| (D)

“ 3crg o9

3x1=3

rmeananens »3x2=6

BEHA LR A

v 5
KBk 341 P32

Ltoix| 2517

7-6=1 LI4x|: 1

K3d0ird 01 &5
i o) Liofn]

16 =5 19 + 4
5x1=5 Lx|=4
5x2=10 4x2=8
5x3=15 4x3=12
5x4=20 4x4=16
5;X5:25 4 x5=20
5x6=30 4x6=24

7+3=2|

21+ 8
8x1=8
8x2=16
8x3=24
8 Xx4=32
8 x5=40
8 xX6=148

3.LofA ks Lhed

114 115

Lol R 5t 4 U= SHA0 VE 511, 0| == 40l OF SHMI.

24 +17 36+8 50+ 6
7x1=7 () gx1=8 ( ) 6x1=6
Tx2=14 ( ) gx2=16 ( ) 6x2=12
75@F21 (V) 8x3=24 ( ) 6x3=18
Tx4=28 () 8@32 M) 6x4=24
7x5=35 ( ) 8x5=40 ( ) 6x5=230
Tx6=42 () 8x6=48 () 6x6=36
TxT=49 () 8x7=56 ( ) 6x7=142
7x8=56 () 8x8=64 () 648
7x9=63 () 8x9=72 ( ) 6x9=54

29+ 4 43+5 67+9
hx1=4 () 5x1=5 ( ) 9x1=9
4x2=8 ( ) 5x2=10 ( ) 9x2=18
4x3=12 () 5x3=15 () 9x3=27
Lxb=16 ( ) 5x4=20 () 9x4=36
4x5=20 ( ) 5x5=25 () 9x5=45
4x6=24 ( ) 5x6=30 () 9x6="54
4@28 M) 5x7=35 () q@es
4x8=32 () 540 M) 9x8="72
4x9=36 ( ) 5x9=45 () 9x9=8l

14 e

SHAS 0|85t0 LEp el Rat LIHX| S st

32+6
LSt THA 6 X 5=30

29+ 4
- O DM 4 xT7=28
< (7]

7]
%-(35]-3]

{7 )-(3]

~Liofx

~Liofx

6l =17
O3 DA T X 8 =56

- Ltx| ;61 —‘&‘:é‘

o1-1-[g]-[5]

%-[56]-2]

s0--(7)- 2]

3.usiRpt s s 115

0t
L
e
:<l>£
e



¥y

He

oh

3. LH{x|7} 9

rir

Lr_i_AéI

3 x|
3x2
3x3
3x4
3x5
3x6=|8
3x17
3x8
3x9

6=l b

6 x|
6x2
6x3
6x4 =24
6x5
6x6
6x17
6x8
6x9

a7:5=T2 45— 6|
5x1 8x|
5x2 8x2
5x3 8x3
5x4 8 x4
5x5 8x5
5x6 8x6 =48
5x7=35 8x7
5x8 8x8
5x9 8x9
s2:7="7""3 70+-9="7""
7% x|
7x2 9x2
7x3 9x3
7 x4 9x4
7x5 x5
7Tx6 9x6
7x7=49 9x7=63
7x8 9x8
7x9 9xq

Akl AL,

3+7=4--3

23+3=

40+6=6

48+7=

7l =8= 8

75+9=8§ ---

116 e 3 LAl Lied 117
il Rl
Ll--'--MI lOlol.'" ]
o B ™1 L= > T Qa4 267 ET23
14 + 4 =3 ---2 18
: 14+4=32 m #4 o0 31 R0l
27t Lo,
14 Qtoj| 47t 3#H 2|3, 29t e
:}52 \\’(1“ LIS stelshs Wl 47134 93,
. 23t ¢ ow 140(2.
ERTE
|+7 H u_ IH l+7 H LTrOIAY KA
4 x3 =12 =
i @ 012 71%3H]
M 14 + 4 =3 & 2
12 +2 =14 Tt
4on) 238 UeH 4x3=120]1,
Lo x| HH| @
2719t ¢ Aol
Blzte 29l THSHR. LEAIS SolsHe #RILICh HIZHS 290)| HoMR.
25+7=3--4 = | 25 |ooi701[ 3 e [ 4 piet g 17+5=3-2 2%+9=26 38+7=5+3
B 5x3=15 9x2=18 7x5=35
16+3=5-1 |6 |oron301| 5 fesim, | | Jorct it
J— ) o (15 l+2=17 |8 |+6=24 (35]|+3=38
39+6=6-3 = (39 |aoieol[ 6 am | 3 Joiet e e 18] —
118 =i 3Lt Lsd 119
26 ti=d




LHe s Solshs WgLIch g w2t 12|10, 2I7te A9 JHRM2.

Yy

Y
48 +5=9--3 22+3="71

e

Y'Y
50+ 6 =82 3h+T=4-6

~
) X
~
Il
v TN
(o0,9]

B
X
S

EI
:
X

s

2

w

120 ir=d1

__‘.l
uswy 28 +-5=5--3 ma 5x5=25, 25+3=28
B SR

h 377 80| SZ0| L+0f 2971 SHLICE SOl AFRS HoH = 5

AT, HE A2 HIHRIX| TSt

uewt 37+8=45 w 8x4=32,32+5=37

a2 5 pret

e
02
=
R
&
=
1=
i
4
30
(=
juiss
rIF
>

0| 682 B ARIOIA 9FH Litw0f 2241 BiLICh 2 Pl E 4 9L,
L

122 u=dh

W 120 121

LEE 84T SRISHs 418 2 Mu”

395 54 KoM TRS0(1, 47} HELITE

Uz 39 -5=7-4 ol

412 6% KoM 6550|1, 57t HELICL

582 T Ko 8FS0|1, 27 HELICE

ey 58+7=8--2 =

5x7=35, 35+4=39

6x6=36, 36+5=41

7%x8=56, 56+2=58

4x9=36, 36+1=37

8x6=48, 48+6=54

9x8="72,72+7="19

3.UofApolE L 121

5x7=35,
35+4=39

550+ 8=67

8X6=48,
48+7=55

585 6=94

6XxX9=54,
54+4=58

> I LML 7%

-]
3124

L3t 9 =47

9x4=36,
36+7=43

TS -9 =82

9x8=172,
72+2="74

3L LE L 123

0x
L
#2
=<l)|__|
M
N
~



ox
L
%
ol

MY

A
3. LHO{X|7} Q)

I LAl
A - A O

o L2 52 Lholok g 4G eoeeeene

EHRSbo] 602 Livgici >

S0l 30| €13, LMy olgolRALICk

vl A 7S ool >

23} LIOIRIZ 25,

Ol 48 O LIEfLo], F0iT 23

aO+7=1I
O0+5=9

124 =

1= |

22 Sug
o1 snERH
O

v | ofH 25| 2 E|

HE2 A5
18+5=33

13, Lox|:3

TS AoZ M Q.

OfFH =0 72 HREL] 110] ZAUSLICE

OffH 2 52 LIFUEL| 0| 9L

OffH 2 322 LIFQ{EL] 50| 80|, LIHA|7} 2@JL|Ct,

of#l £ 322 Liofof 8 212 &
2510} 42 LIS 0| 47} &
2, Lheof=oiEaLIcH

R AN O=+4=4
oj 4 16
Lx4=16
o 2 60 LI-0{0F & S &

of
25/0{ 92 LI $0| 27+
T, Lk ofeopsaLIC

B2 A 0=9=2
ofed 4 18
9x2=18
Ol 5 42 LISO[0 & Zig HR
8

5i0f 302 LitiEL| 20| 80|17,
Linf[7} 27} El9tLIcH

seawers ] +-3=8:2
ofg 4 26
3x8=24, 24+2=26

126 =41

Ol £5 O LIEHAO], BR AILISH Al &0 o 25 AL,

Ofd 5 52 LIFO0{0p & 28 HR
5101 82 LIFRICIL| £0] 30|21, Lt
MX|7} 30| E|AELICE

ey [1+-8=3--3
ot 27
8x3=24, 24+3=217
O 42 72 LiO{0} B 22 BT

5101 52 LHFUEL| 0| 60|, Lt
BRI 10] Elt& LT,

5%x6=30, 30+ =3I

ofE 42 82 LIF0{0} & 7S &2

2 USSR
501 T2 LHRACIL] 0] 57t 2|3,
LHFO{ oI ELICE

meausy [|=T7=5
o 35
7x5=35

TR (LH-0RIE 4

LAl Lhoixlg 28 o),

1271 Lpsdol 22 $7} glop

2=

Eeldts Aoz M|
® . ®
+5=7 ..
S]

5 x 7 = 35,

®+5=8-0

5% 8=40,
40+0=0

35+ /=
:0,1,2,3,4

2.

©+7=3-@

7Tx3=21,
21+@=0

» HE U a4 28

37|

35+ /=
=4
=39
39

@+6=40

3125

6% 4=24,
24+@=@

3.LIDIAP s Lisd

125




127%

(L 2

1 2+0=0412 Yr+6=5-A

O>4

- (J=5,6,17,

8,9

) > (LITHX])

6>/\
—>A:O,

4,5

9 :2 9 53 9

ofe

ot +8

5 THohL, BEEA AIME el &

22 LiFOjoF 2 A2 BR

50 52 LI & 30| &1,

LHFO0{ o R LICE

7l ol £2 02 §7|

2 AR AMSHAoR OgtH 3|
O0+-5=3
O0=5x3=15

3 HEZA| AlLksh|
15+-2="T7-1
57 ol

OfiH 2 T2 LIF0l0t & S BR

5t0f 92 LIS 0] 40|, Lt
O{X|7t 57} = A& LICt
17 o 25 02 F7|
280 AR AMst Aoz Ozt 3|
O0+9=4--5
9x4=36,36+5=41 8
O=41
3 HE2A| ALkt |
41+7=5"6
25 Lox 6
128 =1

]
i
3128
o LHHX| 2 25412,
OftH 5 42 LIOl0F 2 HS BR

stof 302 Li=giEiL] $2 60| &
2, LpofofgLIE

12 o £E 02 %7

20 AR AMSH Ao OgH 3|
O+ 3—6
O0=3x6=18

3 HEZA| AlLkso|
18+4=4-2
g4 uoix: 2

o £ 622
25101 82 LI
7+60] =2

Liseojot & 28 %
9iCi g0l 501,
Suict

17 o 25 02 F7|

20 R A AlC2 OZh A
0+8=5"-6

xX5=40,40+6=46
O=46

3e2 HIZ2AH| AASE2|
46+6="T-4
2.7 Ltoix] : 4

127

HEf gUtxIol 4 BN gt

+8 2530

%+0=0-4

FOR stML.

01 2 3 4

GeOeO®

OOe®
®6178 9

01 2 3 4

5 6 709

OO® «

56 78 9

OO® s «

56 78 9

01 2 3 4

s ©@OE®

3.UofREolE L 127

0t
L
=
:olg
e



d

A
= 3. LR} gl Liek

XCk al
o dl
=]

g x<

ol

129% | (LHee ) > (LHHX]) 129

EEim
O T =2l 2 K
1 O+5=3-A\ Lcalel Lioix|S 28 1), 850l BeHI2.
L1 1 @+5=3---A 2 @+4:5»--A

5>/\
o so s ol Es
- /A\=0, I, 2, 3,(?

3 @—7:4 N 4 @—6:6 N
-’[:]O“% grusEEe19 sojz ey se s sojz ey Es
................................................................................. 08 4l
2 O=4=5-/
I
4>
A 5 [Jr8=3-/\ 6 (J=a=7-0
- /\=0, 1, 2,
A ’ sojz 4 ole g e+ sofz sl s
I 2 24 71
4x5=20, 20+/A=23
-’ C]O” % ?EI- # CA)AIE jl-g é‘ # 23 3.Lo{RP e L 129

I : I
7>/ 6>/\
—»A{?l,z, 3,4,5,6 - /\=0, |, 2, 3, 4,

71} S (LI -0{ =0 E) ofEt 2
Tx4=28, 28+H\=28 . 6%x6=36, 36+A=4l
- (Joll Soizt £ U= Jp xte 4128 (o SoiZ A s a2 A4

L 1 : L 7
8>/\ 9>/
—»A{?l,z, 3,4,56,7 S5 \=0,1,2,3,4,5 6170
7be LS (LHR01HO{E) b 2
8x3=24, 24+0\=24  9x7=63, 63+A=TI
= (Dol sofzt 4 eI x2 4124 N S T oS e e Py |



N LhH A 7F QI Lhehiloll chei M2 QbELict,
of

d
okt HIHZ OISHEHE 7 EHOIH FAICk,

130

O cie o2l

IYe B due Ukse 20,

14+3=42
0 000 06000
0000

14712 3ot 2ot 428 12|21 2917t e

Uolsolalt tiealg B 2ok OF 842,

Il +4

Folzl heAlAlol it 402 $7 she A1 Hoh vk 1AAL.
29+8=3+5

- WrojmoiA A ik,

131

sesir et () ujs-agele.
ol () AL AR GUSAL.
() B BAE 2N Fo] BAR.

2 74 571

NSE 20

Uerle] §3) UhiA g ot HO R o]0 A2,

29+4 %:5 Ul |
27+4 >< %:6 % oA : 2
27+5 %:7 ol : 3

sighol Solz 47k v 2 Aol Asg 2ae. (D)

+'7=5---6 «—®d
@+5=8~~3 «—Q®@

S AT A Bk A 20,

7] 3071& 3 EAl0l 4704 o] EHFYY,
A A TN e )= 2700yt

16+3=5"|

cFANCR v 2 gyt ) MM O 2 HHE 4 gl&LCH
<A} gl ey, uzun 30-4="7---2 s 4XxXT7=28, 28+2=30
Lol U7k 8 4 e 4 FlM Mg 2 48 T3Me. 6 ol 5 302 Whirojol & 212 FR3te] 82 AT Fol 27} H1L, o]
vsr Do guct. ui2A ARNE we] R} iR FakAlL.
25
Lo{x| |
130 Liedi 3.UofAPE = L 131
130~131%
2 1l+4=2-3 . 6 @ 7x5=35, 35+6=4l
26+-6=4--2 : — Q=4I
42 7 =6 ¢— LI50{E0{H
Py @ 5x8=40, 40+3=43
32+9=3--5 O—43
- =
25+5=5 — L}F0{H0{X
41<43
C.l-'©
o -
4 9+7=(R)(Ltox])
| | ....................................................................................
7 > (LX) 28 EEAT O-8=2
~F : (ZeAx) O+8=
To1.2345 g
: O0=8x2=16
M2 §

==}

2:5
LIO{] : |

ol
L
=}

ol
o =y

nx



3

L
e
ol

He

1. LEcAllo] Bjof?

e 2, 8, 4 M s 25 ABSI0f L A2 BtED, O Ao
5%2)

_/'\_

ote Mete BHOR N HA|Q. (BIE : 34, 35

8

AL 8IHE 2704 LER0] = 4F0|IAH & = ASUICE

@ 8+4=2
23| 8702 40| Liy HOB 274N B2 & QAL|CH

® 14742 TROR 20| LE1 3 0] 2244 ELIcH

@ 147HE WY FoH 273 YLICH
@ 14700 M 71 b 281 8 4~ QUEL|CH

ool HAIR. (BIE : 46%)

° 00
18 3 20| o W48 174 gos
42t 4239,

5w @ R 4ibto2 s oesgi? 33 Yows S % wier Bl Yot Hor 2 HoiE: For

Q Q10| AR 3RS QILICE 012 SHA et LixHH 212
Ueto] M2 (le

w 7x3=2l, 3x7=2]
e 2| +7=3, 2|+3="7

]

022 Liw0f ZEL| 2RE SHA0| LIRtELICE

t2tM, 022= Lis 4 glELIct

T user @ AT (14302 591 oree9? 23 Yomr en H wiGer ] Yous Hor 2 Hois Foil

3. LID{X|7} Qi LAl

‘A - O

M

>
of

oz ¥l

2 (BIE:101%)

Q Lol L0l =ofzicke] ojo|g e s

@ LIOX|Zt giS t LH=O{EO{EICt gL ct

@ LIO{X|7} 0% o Lp-0fojFICkn Bh|ct

Q LIHX|7F 30| £l L dalg 270 A4 (SIE : 106, 107%)

®@ 10+7=1-3, 27+4=6"3

*LHe = 47} LO{X| 3CH 3014 LIgR|7

50+7=6-80IM A0 HRE 0|98 UKD, B2 TH BH2
@E - 1112)
@ LIHX| 80| LHri 4= 720 37| W2 YL Tt

50+7="7-1

132 e @ RTH 14302 #0240 33 Youws 642 ™ w1 8 Yons Hor82 Hor Foil

132 133 e

»HE U ohi 325

T 271 LT

ol ket £k LEQE 71 HITE QUG Lich,

:

Qﬁ@ %
47
niy
ol
lo
2
o
alo
B
nd
rlo
_|7_"

3 ° {0 4 >0
" 5 - 1
: 6 — 2

J)7fo] FE : OfiH 42 ORI 1 22 42 ik
Lp{x| 2} Lg Lt
+15+4=33

O 7|A0fl 158 EUs W LE +=?

3

3.UoiAPtel= L=y 133




	444
	바인더1.pdf
	333
	나눗셈1권_3단원 정답_웹용_0104.pdf




